

拆违治乱

居民私装地锁 拆你没商量

本报讯(通讯员卢溪)“就楼前面这块空地,一宿就多出7、8个地锁,今儿都给拆了,真是大快人心!”小区居民刘仁菊高兴地说着。日前,八角街道综合执法中心的工作人员来到八角北里社区,在居委会的配合下,拆除小区居民“私装地锁”40余个,对未能及时拆除的地锁将尽快予以取缔。

八角北里小区是上个世纪80年代建造的老旧小区,现有居民

3000余户。近年来,小区的私家车越来越多,导致停车位供不应求。社区负责人说,“地锁战”有车位资源短缺的现实问题,但私人安装地锁的行为,确实侵犯了其他住户的利益。街道为了顺应民众诉求,下决心向辖区违法地锁“宣战”!

“以前也和城管、建委、物业等部门开过座谈会,但就是不能彻底根治”,街道相关负责人说道。为此,街道在探索社会治理综合执法

体系建设的进程中,让刚成立不久的八角街道社会治理综合执法指挥中心,接手这项艰巨而又亟待解决的工作,率先拿八角北里社区地锁“开刀”,坚决逐步取缔八角辖区全部私装地锁,祛除城市“毒瘤”。

街道负责人表示,面对私家车快速增长的趋势,增加停车位是缓解居民争夺车位、私装地锁的疏导之策。街道借老旧小区改造之机,对八角北里社区停车位进行规划

划线,将现有空地合理利用,为社区居民提供950个固定停车位,虽然不能完全满足小区全体住户的停车需求,但本着“先来后到”的社会共识,车辆流动停车使用车位,也基本可以让小区处在有序的秩序下。下一步,街道将陆续对辖区所有无物业管理的老旧小区的私装地锁问题开展全面清理,并加强监管,将停车管理真正纳入轨道,让停车乱象得以遏制和终结。

古城街道

消除噪音还居民安宁生活

本报讯(通讯员岳超 王静)“我们重点走访了奥迪、大众等6家大型品牌商户,呼吁园区近20家商户从自身做起,装卸货车进入园区内部指定停车场或交管部门指定的卸车地点,以减少因卸车而造成的噪音污染,还居民安宁的生活环境”,古城街道负责人说道。

工作人员介绍说,古城西路北社区居民通过拨打市政热线反映了特钢汽车园区大货车夜间在古城大街西侧卸货产生噪音扰民的问题,已有200余户居民受到影响。经过初步调查,古城大街扩路改造设置栅栏、古城西路正在改造中以及特钢园区设置收费岗门房等原因,自去年起特钢汽车园区大货车每天夜间,均在古城大街西侧卸货,随着夏季天气炎热,夜间噪音问题导致居民存有极大的情绪。近日,街道联合区交通支队、社区居委会及特钢园区物业部深入园区商户,开展古城大街专项治理行动,每晚夜查增设巡逻岗3处,出动巡逻车5辆,加大巡查管控力度,并对违反相关规定的商户进行处罚,引导商户自觉遵守规定。目前,奥迪4S店已明确表示将卸货地点转移到丰台基地,其他商户也已通知各物流公司,按指定地点卸车。

●7月14日,由来自西班牙、加拿大、哈萨克斯坦、葡萄牙、泰国以及平谷中学的参营师生共133人组成的“2014国际学生北京夏令营”访问团到访古城中学。体验了中华传统运动项目——花毽,并从传统文化课程、文体活动等通用技术课程,以及在国家课程基础上的研究性学习课程等方面了解中国学生的学习环境和特色课程。 孙继红

苹果园街道

职工摄影大赛启动

本报讯“通过摄影比赛,调动职工的参与热情,以丰富地区广大职工文化生活,增强工会的影响力和凝聚力”,苹果园街道总工会主席张秋芬说道。7月15日,苹果园街道总工会举办主题为“建设苹果园、我参与、我快乐”的职工摄影大赛正式启动。60余名职工参加活动。

工作人员介绍说,本次大赛面向辖区非公企业、社区联合工会及街道机关工会广大职工。要求参赛作品围绕苹果园地区建设成果、劳动者风采、身边先进人物及地区职工幸福生活为题材。

当天,苹果园街道开展了职工摄影知识讲座。特邀资深摄影人士赵树成为大家上了一堂生动的摄影知识课,赵树成结合自己经典的摄影作品,介绍了摄影基础知识和基本技法,内容具体,实用性强,具有较强的指导作用。 孟文娜

●7月15日,“‘最美石景山人’百姓宣讲苹果园街道海三社区报告会”举行,宣讲人将一个朴实而感人的故事呈献给台下观众。40余名党员及社区工作人员聆听了报告。 张婷



进社区送健康

本报讯 日前,金顶街金二区社区邀请金顶街社区卫生服务中心的医生开展义诊活动,为社区居民测血糖、量血压,解答社区居民健康问题。活动吸引了60余名社区居民参加。社区负责人说,

参加义诊的医生全部是在职党员。这次活动一方面是为党的群众路线教育实践活动中在职党员进社区搭建一个活动平台,同时也为炎炎夏日里的社区居民带来一份健康的关怀。 王明宝 陈雪

广宁街道

开展学习活动 纪念抗战爆发

本报讯(通讯员薛文)“总书记的讲话代表了所有中国人的心声,我们的国家曾饱受欺凌,所以我们更加珍视和平,‘勿忘国耻,圆梦中华’说得太好了!我一定会告诉孩子,永远牢记这段历史,牢记革命先烈,长大后用行动为国家的富强作贡献”,广宁街道机关干部小汪这样对笔者激动地说道。

1937年7月7日,发生了震惊中外的卢沟桥事变,由此也拉开了中华全民族抗日战争的序幕。77年后的7月7日,党和国家领导人来到中国人民抗日战争纪念馆,同首都各界代表一起,隆重纪念全民族抗战爆发77周年。习总书记在抗日战争纪念馆为“独立自主勋章”雕塑揭幕,并发表重要讲话。

当天,在街道机关和各个社区,许多干部利用网络观看纪念仪式,了解纪念活动的进行情况以及聆听总书记的讲话。地区许多居民,也将电视频道锁定在了纪念仪式的直播上,在家里收看仪式直播实况。在纪念仪式的第二天,《北京日报》全文刊发了习总书记的讲话,机关干部、社区群众又以读报的方式,再一次认真研读总书记的讲话精神。

街道干部群众认为,历史是任何人都不能改变的事实,我们也坚决不允许一些别有用心的人企图否认、歪曲甚至美化侵略历史。我们一定要以此次纪念仪式为契机,更加团结一心,自强不息,奋勇前进,努力做好本职工作,为圆梦中华贡献自己的力量。

五里坨街道

消除火灾隐患 构建和谐家园

本报讯“着火了,快来救火啊!”听得山林间一声呼救,黑石头社区消防应急小分队的队员手持灭火器奔赴现场,随后金石腾飞公司应急队员开着水车也及时赶到,一起扑救山火。原来这里是五里坨街道黑石头社区针对社区所处山林地带易发山火的特点正在进行消防演练。

演练现场,消防应急小分队的队员首先开拓出一片隔离带,然后手持灭火器对火场着火点进行初期灭火。同时,参演的居民群众也在

应急队员有序的指引下,用湿毛巾捂住口鼻,弯腰沿着疏散通道迅速离开火场,水车上的水枪随后对着火场余烬进行喷洒,彻底消除复燃隐患。

随后,特邀参加此次消防演练活动的区消防支队的刘祥警官为应急队员和辖区居民开展了专业的知识讲授和火灾扑救技术指导。刘祥围绕火灾预防知识、居民防火案例、家庭安全防范基本常识及火场逃生自救等方面进行讲授,让大家感觉受益匪浅。 秦勃 郭红艳

鲁谷社区

举办和谐依北激情夏日活动



本报讯 7月14日,鲁谷社区依翠园北社区在京源小学操场举办了“卓越向上闪光党员活动接力赛暨和谐依北激情夏日”第三届消夏联欢会。

当天上午8点,多名在职党员就来到社区与居委会的工作人员一起布置会场。活动开始后,社区内的老、少明星纷纷出场,拿出自己的看家本领,为观众朋友奉上舞蹈、二胡、古筝、快板、合唱等精彩的节目。驻区单位308车队和妇幼保健院的党员同志也走进社区,为居民朋友带来了精彩的表演,赢得了观众阵阵掌声。 范洪琳

Advertisement for Beijing Expressway Advertising Co., Ltd. featuring a stack of books and a traditional Chinese building. Text includes: 专业团队, 为您量身定做各种印刷宣传品, 北京快行道广告有限公司, BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD., Tel: 010-51667918 www.51667918.com, 服务至上·服务您.